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Napi nemzetpolitikai sajtószemle 
 

Orbán Viktor részvételre buzdítja a határon túli magyarokat az április 12-i 

választáson 
2026. március 11. – MTI, hirado.hu, Magyar Nemzet, Magyar Hírlap, Hír TV, Demokrata, 

Origo, Pannon RTV 

Orbán Viktor miniszterelnök levélben fordul a határon túli magyarokhoz, arra kérve őket, hogy 

vegyenek részt az április 12-i országgyűlési választáson - mondta a Miniszterelnöki 

Kabinetiroda parlamenti államtitkára a kormány Facebook-oldalára feltöltött videójában. 

Hidvéghi Balázs azt mondta, nemzetünk ereje mindig is az összetartozás érzéséből eredt. A 

magyar állampolgárság és a szavazati jog kiterjesztésével kimondtuk, hogy a magyarság egy és 

oszthatatlan, az egymásért viselt felelősségünk pedig közös és megkerülhetetlen 

Sepsiszentgyörgytől Dunaszerdahelyig, Szabadkától Beregszászig. "Ma a veszélyek 

korszakában élünk, amely kihívás elé állítja a teljes magyarságot, éljen bárhol a Kárpát-

medencében vagy a világon. Megtanultuk már a történelmünk során, hogy ilyen időkben csak 

egymásra számíthatunk. Közös felelősségünk, hogy gyermekeink és unokáink békében és 

biztonságban, magyarként nőhessenek fel a szülőföldjükön" - fogalmazott. Azt mondta, a 

miniszterelnök levelében hangsúlyozza: az idei magyarországi országgyűlési választás tétje 

nem kevesebb, mint a nemzet jövője. Nemzetünk ereje az egységéből fakad, ezért a nehéz 

időkben őrizzük meg és erősítsük meg azt! 

 

Nacsa Lőrinc: 1400 testvértelepülési kapcsolathoz járult hozzá a Nemzetpolitikai 

Államtitkárság 
2026. március 11. – MTI, Felvidék.ma, Pannon RTV 

A Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkársága által indított testvértelepülési program 

az elmúlt tizenhat évben 1100 település 1400 kapcsolatát indította el vagy járult hozzá ezekhez 

- mondta a nemzetpolitikai államtitkár szerdán a Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyei 

Vasmegyerben. Nacsa Lőrinc a szabolcsi Vasmegyer és a székelyföldi Felsőboldogfalva 

testvértelepülési megállapodásának ünnepélyes aláírásán azt mondta: az együttműködés 

kölcsönösen előnyös mindkét település számára, emellett "behúztunk még egy erős és fontos 

szálat, egy csomót ebbe a Kárpát-medencei védőhálóba, amely elkap mindannyiunkat, amely 

azt üzeni, hogy minden magyar felelős minden magyarért". Kiemelte: az 1400 testvértelepülési 

kapcsolat segítségével erősebbek lettek a vidéki települések és a külhoni magyarlakta 

települések egyaránt, a kormány pedig nem azt a nemzetpolitikát folytatja, amely megpróbálja 

ezeket a kapcsolatokat kiüresíteni és veszélybe sodorni. "Az áprilisi parlamenti választásoknak 

az egyik veszélye és tétje az, hogy a nemzetpolitika továbbra is egy gondoskodó felelősséget 

viselni és vállalni akaró nemzetpolitika lesz-e, vagy a mostani programjainkat kiüresítő, azt 

veszélyeztető és a külhoni magyarokat ismét mostoha sorsba lökő politika nyer-e többséget a 

magyar parlamentben és a magyar kormányban" - fogalmazott. 
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Kocsis Máté visszautasította a "pökhendi" ukrán stílust és gondolatmenetet 
2026. március 11. – MTI, hirado.hu, Vasárnap.hu, Tények.hu 

Kocsis Máté a Fidesz frakcióvezetőjeként visszautasította a Magyarországgal szembeni 

"pökhendi, kioktató" stílust és gondolatmenetet, amely az ukrán nagykövetség levelében 

megjelent. A kormánypárti politikus erről Facebook-oldalán tett közzé bejegyzést szerdán 

délelőtt. "A magyar Országgyűlés legnagyobb képviselőcsoportjának vezetőjeként 

visszautasítom azt a Magyarországgal, magyar törvényhozással, és a magyar parlamentet 

minden körülmények között megillető szuverén, nemzeti döntéshozatali joggal szembeni 

pökhendi, kioktató stílust és gondolatmenetet, mely írásukban megjelenik" - fogalmazott 

Kocsis Máté az ukrán nagykövetség levelére válaszolva. "Felhívom figyelmüket, csak Kárpátalja 

Ukrajna része, az anyaországunk nem az. Mi, magyarok megszoktuk már más európai városok 

részéről is - például Brüsszelből - a velünk szemben megfogalmazott fölényeskedő, de ingerült 

hangnemet, ám ez sosem volt hatással döntéseinkre: bennünket kizárólag magyar érdekek 

vezérelnek" - írta a frakcióvezető. 

      
Országgyűlési választás: már csak egy hétig lehet regisztrálni a levélben 

szavazásra 
2026. március 11. – MTI, Krónika, erdon.ro 

Már csak egy hétig regisztrálhatnak a magyarországi lakcímmel nem rendelkező 

választópolgárok az áprilisi országgyűlési választásra; jelenleg mintegy 476 ezren szerepelnek 

a levélben szavazók névjegyzékében – derült ki a Nemzeti Választási Iroda szerdai adataiból. A 

www.valasztas.hu oldalon olvasható tájékoztató nem azt tartja nyilván, hogy mely államokból 

érkezett a kérelem, hanem azt, hogy a kérelmező melyik országba kéri az értesítést a 

névjegyzékbe vételéről. E szerint a már névjegyzékbe vett 476 856 választópolgárból legtöbben 

romániai (203 865), illetve szerbiai (67 961) értesítési címet adtak meg a regisztráció során. A 

regisztrációra március 18-áig van lehetőség. A magyarországi lakcímmel nem rendelkező 

választópolgárok levélben és csak országos, mégpedig pártlistára szavazhatnak. 

 

Tőkés László: nem kedvezőek az európai viszonyok az őshonos kisebbségek 

számára 
2026. március 11. – MTI, Demokrata, maszol.ro 

Nem kedvezőek az európai viszonyok az őshonos kisebbségek számára, mivel az európai 

intézmények a védelmükre irányuló mindkét polgári kezdeményezést visszautasították. Ennek 

ellenére folytatódik a harc az autonómiáért, az őshonos kisebbségek védelméért - hangoztatta 

Tőkés László, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács elnöke szerdán egy kolozsvári 

sajtótájékoztatón. Az EMNT elnöke Teresa Calveras, a Katalán Nemzetgyűlés főtitkára és 

Szilágyi Zsolt, az Erdélyi Magyar Szövetség külügyi- és nemzetpolitikai kabinetvezetője, az 

Európai Szabad Szövetség alelnöke társaságában számolt be az erdélyi 

autonómiaküzdelmekről a székely szabadság napja alkalmából. A székelység történelme úgy is 
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felfogható, mint állandó küzdelem a szabadságért. A székelyek az erdélyi szászokhoz hasonlóan 

autonómiával rendelkeztek, azonban évszázadokon keresztül meg kellett küzdeniük a feudális 

törekvésekkel, amelyek jobbágysorba akarták taszítani őket - mondta. 

 

Katalán–székely párhuzamok Kolozsváron: az autonómia ügye továbbra is 

napirenden 
2026. március 11. – Krónika, maszol.ro 

Az erdélyi magyar autonómiaküzdelem jelenlegi helyzetéről és európai összefüggéseiről beszélt 

Kolozsváron, a Vallásszabadság Házában szerdán tartott sajtótájékoztatóján Tőkés László, az 

Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) elnöke, Szilágyi Zsolt, az Erdélyi Magyar Szövetség 

(EMSZ) külügyi és nemzetpolitikai kabinetjének vezetője, valamint Teresa Calveras, a Katalán 

Nemzetgyűlés főtitkára. A sajtótájékoztató központi témája az erdélyi magyar 

autonómiatörekvések – különösen a székelyföldi önrendelkezés kérdése –, valamint az európai 

kisebbségi jogok helyzete volt. A felszólalók egyértelművé tették: a gyakran tapasztalt politikai 

kudarcok és intézményi ellenállás ellenére sem adják fel az autonómia ügyét, mert az az erdélyi 

magyar közösség megmaradásának egyik kulcsa. Szilágyi Zsolt arra emlékeztetett, hogy a 

rendezvényt minden évben a Székely Szabadság Napját követően szervezik meg a kincses 

városban. 

 

Marosvásárhelyen is döntöttek adóügyben 
2026. március 11. – maszol.ro 

A marosvásárhelyi helyi tanács szerdai rendkívüli ülésén elfogadta a 2026-ban érvényes helyi 

adókra és illetékekre vonatkozó határozatot. Az új döntés alapján a jogszabályok által 

megengedett szintre csökken a gépjárműadó. „Megszavaztuk, hogy helyi szinten is alkalmazzuk 

a kormány 2026/9-es sürgősségi rendeletének új szabályait, amely az RMDSZ kezdeményezése 

volt.  A változások a teljes 2026-os adóévre érvényesek. Ha valaki már előre befizette az adókat, 

az újraszámolás után kérheti a különbözet visszatérítését vagy beszámítását a Helyi 

Adóigazgatóságnál benyújtott kérelemmel” – tájékoztatott Facebook bejegyzésében Soós 

Zoltán, Marosvásárhelyi polgármestere.  

 

Diákok szavalataival is készülnek március 15-re Kézdivásárhelyen 
2026. március 11. – maszol.ro 

A március 15-i nemzeti ünnepre hangolódva újabb programokkal folytatódtak az események 

Kézdivásárhelyen, ahol a hét elején a diákoké volt a főszerep: szavaló- és szónokversenyen 

mérhették össze tudásukat, hogy méltó módon idézzék fel a forradalom eszméit. Az általános 

iskolások számára meghirdetett, Gábor Áron nevét viselő szavalóversenyt a Vigadó Művelődési 

Központ dísztermében rendezték meg. Az idei megmérettetésen sajnos kevesebb diák vett részt 

a megszokottnál: mindössze öt tanuló nevezett be két intézményből, a Petőfi Sándor Általános 

Iskolából és a Molnár Józsiás Általános Iskolából.  
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„Bennünk egy a nemzet” – Kolozs megye egész héten ünnepel 
2026. március 11. – maszol.ro 

Több mint 40 Kolozs megyei településen szerveznek megemlékezést március 15-én, és 

természetesen a kolozsvári főtéri ünnepség sem marad el. Antal Géza, az RMDSZ Kolozs 

megyei szervezetének ügyvezető elnöke, illetve Oláh Emese, Kolozsvár alpolgármestere szerdai 

sajtótájékoztóján ismertette a rendezvénysorozat részleteit. Antal Géza kiemelte, 

istentisztelettel egybekötött megemlékezéseket tartanak valamennyi magyarlakta városban, 

többek között Désen, Bánffyhunyadon, Szamosújváron, Kisbácsban és Aranyosegerbegyen is. 

Több településen fellépnek a helyi néptánccsoportok, emellett mozifilmvetítésekkel is 

készülnek.  

 

Sepsiszentgyörgyön a magánszemélyek minden helyi adóját a minimumra 

csökkentették 
2026. március 11. – maszol.ro, Székelyhon.ro 

A sepsiszentgyörgyi önkormányzat szerdán elfogadta azt a határozatot, amely módosítja a helyi 

adók mértékét, és a törvény által megengedett minimális szintre csökkenti azokat a 

magánszemélyek esetében. A változások miatt szerdán leállítják az adónyilvántartó rendszert, 

amelyet az új számításokkal várhatóan csütörtökön, de legkésőbb pénteken indítanak újra és 

akkor mindenkinek megjelennek az új számítások. Antal Árpád polgármester szerdai 

sajtótájékoztatón elmondta: az önkormányzat döntésével véget vetett az év eleje óta tartó 

adókáosznak. Hangsúlyozta: Sepsiszentgyörgyön még soha nem volt olyan helyzet, hogy a 

magánszemélyek számára minden helyi adó – az ingatlan, telek és személygépkocsi adók – a 

törvényes minimumon legyenek. 

 

Elkezdődik az erdélyi szecesszió egyik jelképének tartott marosvásárhelyi 

közigazgatási palota külső felújítása 
2026. március 11. – MTI, Krónika, maszol.ro, Székelyhon.ro 

Elkezdődik az erdélyi szecessziós építészet kiemelkedő példájának tartott marosvásárhelyi 

közigazgatási palota külső felújítása. A Maros megyei önkormányzat aláírta a kivitelezési 

szerződést a közbeszerzést elnyerő céggel – közölték. Az egykoron városházának épült, jelenleg 

a Maros megyei önkormányzat és prefektusi hivatal székhelyéül szolgáló impozáns ingatlan 9,9 

millió lejes beruházás keretében, három év alatt újul meg. A kivitelezési munkálatok a tavasszal 

kezdődnek. A beruházás célja a megyeszékhely lakói által „cifra palotának” nevezett, 1905–

1907 között a magyaros szecesszió stílusában épült palota homlokzatának teljes körű felújítása 

és az eredeti építészeti elemek helyreállítása. Az A-kategóriás műemléken legutóbb az 1990-es 

években végeztek restaurálási munkálatokat. Péter Ferenc megyei tanácselnök a közlemény 

szerint rámutatott, hogy a Maros megyei önkormányzat a Kultúrpalota elmúlt években lezajlott 

felújítása után kötelességének érezte a város másik fontos szecessziós épületének eredeti tervek 

szerinti felújítását. 
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Püspöki mérleg: Kolumbán Vilmos József az erdélyi reformátusokat megerősítő 

magyarországi támogatásokról 
2026. március 11. – Krónika 

Az elmúlt tíz évben példátlan mértékű fejlesztések valósultak meg az erdélyi református 

egyházban a magyar állami támogatásoknak köszönhetően. A 2010-es években elindított 

templomfelújítási program nemcsak templomok százainak megmentését tette lehetővé, hanem 

iskolák, közösségi intézmények és szociális létesítmények megújulását is. Kolumbán Vilmos 

József püspök szerint a beruházások messze túlmutatnak az épületek felújításán: az erdélyi 

magyar közösségek megerősödését, az anyanyelvi oktatás fennmaradását és a közösségi élet 

újjászerveződését is szolgálják.  

         
A kassaiak is támogatják a székely autonómiát 
2026.március 11. – Felvidék.ma  

A Bocskai Keresztyén Társaság (BKT) rendezésében Kassán is összejöttünk a székely szabadság 

napja alkalmából március 11-én a Márai-szobornál. Miután elénekeltük a régi székely 

himnuszt, Göőz László, a BKT elnöke köszöntötte a megjelenteket. Ezt követően jómagam 

ünnepi beszédet mondtam. „Az emlékezés információt hord – mondottam. – Az információ 

hatalom! Ezért kell emlékeznünk. A Székely Nemzeti Tanács 2012. január 6-án úgy döntött, 

hogy minden év március 10-én megtartja a székelység összetartozása, a székely szabadság 

napját. A kassaiak a kezdetektől fogva szolidaritási megemlékezést tartanak a Márai-szobornál, 

de erről mindmáig a Wikipédia nem szerzett tudomást.  Kérem, ezután se árulják el neki! Ezen 

a napon az erdélyi magyar szervezetek Marosvásárhelyen megemlékeznek és felvonulnak, 

melyen Erdély magyarlakta településeiről érkeznek résztvevők. Abban a városban, amelyben a 

Makk-féle összeesküvés három tagját 1854-ben ezen a napon végezték ki. Igen, az emlékezés 

felelősség is! Az elbukott magyar forradalmat és szabadságharcot szerették volna újra 

fellobbantani. A kivégzés helyén 1875-ben emlékművet állítottak, melynek szövegét Jókai Mór 

fogalmazta meg. Az a Jókai, aki városunk parlamenti képviselője volt 1884–92 között. 

 

Pedagógusokat díjazott a gömör-kishonti önkormányzati társulás 
2026.március 11. – Felvidék.ma  

A Gömör-Kishonti Városok és Falvak Társulása (ZMOGaMu) legutóbbi Bakostöréken 

megrendezett közgyűlésén több, a Rimaszombati járásban dolgozó pedagógust kitüntettek 

hosszú éveken át végzett munkájukért. A közgyűlésen jelen volt Ondrej Lunter, a 

Besztercebánya Megyei Önkormányzat elnöke is. A szervezet vezetői hangsúlyozták, hogy a 

tanári pálya nem csupán munka, hanem hivatás, amely kitartást, türelmet és elkötelezettséget 

igényel. A tanárok munkájának eredménye sokszor csak évekkel később látható a tanítványok 

sikereiben. A társulás egyik alelnöke, Mihályi Gábor a pedagógusok munkáját méltatva így 

fogalmazott: „Az, hogy ennyi éven át hűségesek maradtak a hivatásukhoz, a szakmai 

hozzáértésük, a jellemük és az oktatás iránti valódi elkötelezettségük bizonyítéka.” 
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A vajdasági magyarok a magyar nemzet szerves részei 
2026. március 11. – Pannon RTV 

Ezt írja Facebook-posztjában dr. Pásztor Bálint. 

A VMSZ elnöke hangsúlyozta, hogy a közös történelem, nyelv, kultúra és mindennapok 

összekötik a vajdasági magyarokat az egész magyar nemzettel, ezért természetes, hogy 

beleszólhatnak Magyarország jövőjének alakításába. Dr. Pásztor Bálint felidézte, hogy a 

magyarországi országgyűlési választások lehetőséget adnak arra, hogy a magyar 

állampolgársággal rendelkező vajdasági magyarok is kifejezzék véleményüket. Ehhez azonban 

regisztrálni kell a központi névjegyzékbe, amelynek határideje március 18-a. A regisztrációban 

71 kijelölt ponton, valamint a levelszavazat.rs oldalon nyújtanak segítséget - tette hozzá a 

politikus.  

 

Ülésezett a Kárpát-medencei Magyar Képviselők Fórumának Állandó Bizottsága 
2026. március 11. – Pannon RTV 

Ülésezett a Kárpát-medencei Magyar Képviselők Fórumának (KMKF) Állandó Bizottsága a 

magyar Országházban, Budapesten - közölte dr. Pásztor Bálint. 

A Vajdasági Magyar Szövetség elnöke kiemelte, a kialakult gyakorlatnak megfelelően 

előkészítették a holnapi plenáris ülést, amelyet Kövér László, az Országgyűlés elnöke vezet 

majd, és amelyen Orbán Viktor magyar miniszterelnök is beszédet mond. Az Állandó 

Bizottságot Pánczél Károly vezeti, aki egyben a Parlament Nemzeti Összetartozás 

Bizottságának elnöke is. Országgyűlési képviselőként 28 éven át képviselte következetesen a 

nemzetpolitikai ügyeket. A külhoni magyar közösségek mindig számíthattak a támogatására és 

figyelmére. Köszöni a szolgálatát! - zárta sorait dr. Pásztor Bálint. 

 

Átadták a vajdasági nemzeti tanácsok tevékenységének társfinanszírozásáról 

szóló szerződéseket 
2026. március 11. – Vajdaság MA 

Ótott Róbert, a tartományi kormány alelnöke, a tartományi oktatási, jogalkotási, közigazgatási 

és nemzeti kisebbségi–nemzeti közösségi titkár ma Újvidéken átadta a nemzeti kisebbségek 

nemzeti tanácsainak tevékenységét társfinanszírozó szerződéseket, és kiemelte: idén 90 millió 

dinárt különítettek el erre a célra. A szerződések átadásakor jelen volt Juhász Bálint, a 

tartományi képviselőház elnöke is. Azok a nemzeti tanácsok kaptak támogatást, amelyeknek 

székhelye Vajdaság területén van bejegyezve. A tartományi költségvetésből idén 90 millió 

dinárt biztosítottak a 17 nemzeti tanács működésére és tevékenységére. A mai esemény annak 

a következetes politikának a folytatása, amely azon a meggyőződésen alapul, hogy a nemzeti 

közösségek jogainak védelme a sikeres társadalom egyik alapja – mondta Ótott. 

 

 

V
a

jd
a

sá
g

  

https://pannonrtv.com/rovatok/politika/vajdasagi-magyarok-magyar-nemzet-szerves-reszei
https://pannonrtv.com/rovatok/politika/ulesezett-karpat-medencei-magyar-kepviselok-forumanak-allando-bizottsaga
https://www.vajma.info/cikk/vajdasag/31379/Atadtak-a-vajdasagi-nemzeti-tanacsok-tevekenysegenek-tarsfinanszirozasarol-szolo-szerzodeseket.html
https://www.vajma.info/cikk/vajdasag/31379/Atadtak-a-vajdasagi-nemzeti-tanacsok-tevekenysegenek-tarsfinanszirozasarol-szolo-szerzodeseket.html


 

 

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2026. március 12. 

Ismét a zentai Royal Hotel lett az év vajdasági magyar szálláshelye 
2026. március 11. – Pannon RTV 

És Zenta itt még nem fejezte be a diadalt, az év vajdasági magyar éttermének a Papulit 

választották. Az Utazó magazin idén is meghirdette közönségszavazását, amelyben a tavalyi 

esztendő legjobb magyarországi és határon túli magyar turisztikai szolgáltatóira lehetett 

voksolni. Az elismerések átadásakor elhangzott: igazán akkor értjük meg, miért nevezik a 

turizmust a béke iparágának, amikor viharfelhők gyűlnek az égen. Így volt ez a 2008-as globális 

gazdasági válság idején, majd a Covid-járvány alatt, aztán az ukrán háború kitörésekor, és 

most, egy újabb közel-keleti válság idején. Ez utóbbiak miatt a magyar turisztika elveszítette az 

ukrán, az orosz és az izraeli vendégeket, és szembe kell néznie a megugró energiaárakkal, a 

lemondott utakkal és az utazások átszervezésével. 

 

A VMSZ küldöttsége a Kárpát-medencei Magyar Képviselők Fórumán 

2026. március 11. – Pannon RTV 

Holnap tartják a Kárpát-medencei Magyar Képviselők Fórumának plenáris ülését a magyar 

Országgyűlésben, Budapesten. A KMKF-en a Vajdasági Magyar Szövetség küldöttsége is részt 

vesz - tett közzé a közösségi médiában megosztott bejegyzésében dr. Pásztor Bálint, a VMSZ 

elnöke. A Pannon RTV híradásaiban bővebben is beszámolunk a holnapi eseményről. 

 

Ludason folytatódott a Vajdasági Magyar Szövetség lakosságifórum-sorozata 
2026. március 11. – Pannon RTV 

A rendezvényt a Vajdasági Agráregyesületek Szövetsége, a falugazdász-hálózat és a helyi 

közösség együttműködésével szervezték meg. A fórum célja, hogy a mezőgazdasági termelők 

első kézből kapjanak naprakész információkat a köztársasági és tartományi szinten elérhető 

támogatásokról, valamint a különböző pályázati lehetőségekről. A Tartományi Mezőgazdasági 

Titkárság összesen 27 pályázatot ír ki, amelyek többsége már márciusban és áprilisban 

megjelenik. A támogatásokra összesen 11,7 milliárd dinárt különítettek el. Emellett jelentős 

segítséget nyújt a Tartományi Mezőgazdaság-fejlesztési Alap hitelpályázata is. 

 

A köztársasági és tartományi pályázási lehetőségekről Csókán 
2026. március 11. – Pannon RTV 

Újabb lakossági fórum keretében ismertették a köztársasági és tartományi pályázási 

lehetőségeket a mezőgazdasági termelőknek Csókán. A csókai Reneszánsz Mezőgazdasági 

Termelők Egyesületében tarott eseményen jelen volt Tóth Zoltán tartományi mezőgazdasági 

titkárhelyettes és Tóbiás József köztársasági parlamenti képviselő. Az est folyamán szó esett 

még a helyi mezőgazdaságban fennálló gondokról, de nagy volt az érdeklődés a területalapú 

támogatások kifizetéséről és azok visszaigazolásáról is. Tóbiás József, köztársasági parlamenti 

képviselő: „Lassan, de biztosan kialakul az egész történet, lassan kerek lesz. Az, ami biztos, az, 

amit tudunk, hogy a területalapú támogatást le kell igazolni. Olyat is lehet már hallani, hogy 

nem is biztos, hogy fel kell tölteni a számlákat, hanem automatikusan fogja a rendszer behúzni. 

Gondolom a gazdaságszám, illetve a személyi szám alapján. Természetesen azon a számlákon, 
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amelyeken ez nem jelenik meg, ahogy a szabályzatban is írja, azt a számlaszámot és időt kell 

gyalog beírni, és akkor fel fogja ismerni a rendszer ezt a fiskális számlát. Az, ami fontos, hogy 

végérvényesen a vetőmag, a műtrágya, illetve a növényvédő szerekkel lehet igazolni.” 

       
Újabb fiatal életet követelt a háború: pénteken búcsúznak Vaszil Ljahtól 

Munkácson 
2026. március 11. – KISZó 

Gyászhírt közölt a Munkácsi Városi Tanács: a harcokban életét vesztette Vaszil Ljah kárpátaljai 

katona. A 26 éves katona az A4638-as katonai egység kötelékében teljesített szolgálatot. A 

tájékoztatás szerint 2026. február 12-én esett el a fronton. A fiatal katonát március 13-án 

kísérik utolsó útjára Munkácson. 

 

Aki vet, arat – vetőmagcsomag a nagycsaládosoknak 
2026. március 11. – Kárpátalja.ma 

A Kárpátaljai Magyar Nagycsaládosok Egyesülete (KMNE) fontosnak tartja, hogy ne csak a 

közösségi és kulturális alkalmakon, de a hétköznapokban is hozzá tudjon járulni tagcsaládjai 

életminőségéhez. Ennek megfelelve, hagyományos módon 2026-ban is meghirdette egyik 

legnépszerűbb programját – a vetőmagosztást. Szinte minden tavasszal nagy érdeklődésnek 

örvend ez a támogatási lehetőség, hiszen ebben az évben is legalább 400 család igényelt 

csomagot, melybe közel húszféle (bab, sárgarépa, karalábé, petrezselyem, paradicsom, uborka 

stb.) mag került. 

 

Áramkimaradásra számíthatunk március 12-én Kárpátalján 
2026. március 11. – Kárpátalja.ma 

A Zakarpattyaoblenerho megyei áramszolgáltató közzétette a csütörtöki áramszünetek 

ütemtervét. Március 12-én hét alvonalon várható áramkimaradás. Az ütemterveket az 

Ukrenerho állami áramszolgáltató diszpécserének utasítására alkalmazzák. 

 

Keresztút a békéért Csapon 
2026. március 11. – Karpat.in.ua 

Csapon a görög és a római katolikus egyházközség 2015 óta szervez közös keresztutat. Ez a 

katolikus hívők egyik vallási gyakorlata, aminek segítségével a keresztények Jézus 

szenvedésein és keresztre feszítésének eseményein elmélkedhetnek. A kisvárosban az orosz-

ukrán háború kitörése óta a keresztutat a béke jegyében, a kékéért imádkozva járják végig az 

emberek. Azért, hogy minél hamarabb érjen véget az öldöklés, a pusztítás. 
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Egyetlen nagy cél: boldogulni a szülőföldünkön 
2026. március 11. – Népújság 

A Sal Községi Magyar Nemzeti Önkormányzati Közösség vasárnap, március 8-án tartotta meg 

az 1848–49-es magyar forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett ünnepélyét 

Domonkosfán. A hazafias lelkületű program méltó volt a nemzeti ünnephez. Az eseményen 

részt vett Czikó Anita lendvai konzul, Horváth Ferenc nemzetiségi parlamenti képviselő, 

továbbá a muravidéki magyar nemzetiségi önkormányzatok elnökei, küldöttségei, 

intézményvezetők, Sal polgármestere, Fartek Iztok, valamint a szomszédos magyar települések 

önkormányzati képviselői. Az ünnepség a helyi Petőfi Sándor Művelődési Egyesület kórusának 

előadásában elhangzó magyar és szlovén himnusszal kezdődött, majd a domonkosfai kisiskola 

és óvoda növendékei vették át a színpadot. A gyerekek tánccal, énekkel és szavalatokkal 

köszöntötték a hálás közönséget, majd a Pártosfalvi Kétnyelvű Általános Iskola helyi tanulói 

szavaltak. 

 

„Közösségünk nemcsak emlékezik, hanem épít is” 
2026. március 11. – Népújság 

A Hodos Községi Magyar Nemzetiségi Önkormányzati Közösség március 6-án tartott ünnepi 

megemlékezést az 1848–49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére a hodosi 

kultúrházban. Az eseményre szép számban érkeztek vendégek és helyiek. Az eseményt 

megtisztelte jelenlétével Czikó Anita lendvai konzul, Horváth Ferenc nemzetiségi parlamenti 

képviselő, jelen voltak a muravidéki magyar nemzetiségi önkormányzatok elnökei, muravidéki 

intézmények vezetői. Az ünnepségen részt vett Hodos Község polgármestere, Tamaško Denis, 

valamint a környező magyarországi települések polgármesterei, küldöttei. 

 

Beiratkozás 2026/27: esik a magyart anyanyelvként tanulók aránya 
2026. március 11. – Népújság 

Februárban Szlovéniában lezajlott az elsősök beiratkozása a 2026/27-es tanévre. Lapunk a 

muravidéki kétnyelvű általános iskolákat kérdezte az idei statisztikákról, amik nem mutatnak 

túl derűs képet a magyarul tanulók tekintetében. A következő szeptemberben a 2020-ban 

született gyerekek lépik át az iskola küszöbét. Az 1. Számú Lendvai Kétnyelvű Általános 

Iskolába 63 elsőst írattak be. A központi iskolában Lendván 53 elsős indul, akik közül 42 

szlovénul, tízen a magyar–szlovén párhuzamos nyelvi programban (HOP) kezdik meg iskolai 

tanulmányaikat, míg egy gyermek magyarul ismerkedik majd a betűk világával. Három osztályt 

terveznek indítani. Az iskola Gyertyánosi Tagozatában tíz tanuló kezdi majd meg a tanévet, 

hárman a magyar–szlovén párhuzamos programban, heten pedig szlovénul tanulnak majd. 

 

Választások 2026: képviselőjelöltek a kétnyelvű területen 
2026. március 11. – Népújság 

A március 22-i parlamenti választásokon Szlovéniában a 8., vagyis a ptuji választási egységen 

belül a magyarság által lakott kétnyelvű területet két választási körzet teszi ki, a lendvai és az 

1-es muraszombati körzet. Ezen körzetek jelöltjeit alább soroljuk fel. A 90 tagú szlovén 
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országgyűlésbe az úgynevezett proporcionális, vagyis arányos választási rendszer szerint 

választjuk a képviselőket. Ez alól kivételt képez a két nemzetiségi (magyar, olasz) képviselő, 

akiket többségi választási rendszer szerint választunk meg. A képviselők választása során az 

úgynevezett arányos választási rendszer folytán figyelembe veszik az elvet, hogy a politikai 

érdekek arányosan legyenek képviselve az országgyűlésben. Emiatt a mandátumokat két 

szinten osztják el: a választóegységben és az egész ország szintjén. 

 
 

 


